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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  18/12/2015 10:26
  Encerramento: 18/12/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 133/2015 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (18) Dezoito Dias
do Mês de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (10h26min) dez horas e vinte seis minutos da
manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro,
reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes –
1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo;
Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam.
Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e
da democracia declarou aberta a sessão. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Complementar do
Legislativo n°01/2015 que “Dispõe sobre a Organização Administrativa e Plano de Cargos e Carreiras, funções e
vencimentos da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”. Leitura do
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei Complementar do Legislativo
n°01/2015 que “Dispõe sobre a Organização Administrativa e Plano de Cargos e Carreiras, funções e
vencimentos da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”, em discussão, o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou que este projeto foi apreciado pelos vereadores, e pelas
comissões pertinentes, onde é implantada a organização de administração com o Plano de Cargo de Carreira
dos funcionários deste Legislativo e disse que é favorável à este parecer, ainda em discussão a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista comentou que os Vereadores estão felizes em aprovar este projeto, onde implanta
a organização de administração ao Plano de Cargo de Carreira dos funcionários deste Legislativo, fazendo jus
aos trabalhos dos funcionários, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar do
Legislativo n°01/2015 que “Dispõe sobre a Organização Administrativa e Plano de Cargos e Carreiras, funções e
vencimentos da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Sendo aprovados os pareceres das comissões
pertinentes, declarou aprovado o Projeto de Lei Complementar do Legislativo n°01/2015. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Extraordinária do dia (18) Dezoito de
Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário
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Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa

PÁGINA 2 DE 2

DOC: 


